

最完美的食物

不起眼的稻穀千百年來一直被世人當做一種營養豐富的主食。但是你可知道，水稻除了含有三個主要人類生命所需的礦物質（鉀，鎂，鈣），它也包含了廣泛的維生素（包括維生素 B 和維生素 E），豐富的蛋白質和完美比例的八大維護人類健康的主要氨基酸！因此，長久以來米一直被人們認為是最完美的食物。

最完美的肌膚食物 — 米糠美女的秘密

千百年來，日本女性已經知道應用米來美容保養自己的肌膚。在日本，“米糠美女”是稱讚一個女人擁有水嫩美白的年輕肌膚。事實上，這些從事釀酒的工作者們即使是在種植稻米到釀酒必須歷經不同氣候和粗重的工作，這些勞動者們的手還是又白又細。科學研究發現這其中的秘密就是來自於米的日本酒粕—天然的保濕抗老護膚品。

什麼是 SakeKasu ？

SakeKasu 是釀酒之後產生的米糊，也就是眾所周知的“酒粕”擁有高度營養和密集的益生菌，它是在世界上生物可利用度最高的食品之一。科學家最近的研究發表 **SakeKasu** 裡具有容易被肌膚接受的特點和高度密集的營養，被推崇為最健康食品、醫療藥品和抗老護膚品。

什麼是酵素護膚品？酵素如何護膚？

在釀酒的過程中首先利用益菌（*koji* 孢子），來催化澱粉酶透過酶化反應將米中的澱粉轉化為麥芽糖（一種糖），同時放入酵母（*Aspergillus oryzae*），然後進行發酵。發酵的結果產生了蛋白酶。蛋白酶是一種酶，不僅能分解蛋白質的分子把他們變成容易被生物吸收的食品同時也把米中所含的大量抗氧化劑和天然維生素釋放出來。

因此因發酵釀酒而產生的副產品 **SakeKasu** 中含有豐富天然的營養如維生素、蛋白質、多種胺基酸及麩酸和大量的抗氧化劑，如角鯊烯，麩酸和琥珀酸更由於其具有容易被人體吸收的特性，**SakeKasu** 不僅幫助肌膚細胞的代謝清除老廢細胞使養份深入肌膚，開創了肌膚保養

的功效，且 **SakeKasu** 中的抗氧化劑能干擾人體產生 L-酪氨酸酶(一種天然酶產生黑色素)，因此有效的淡化老年斑和雀斑。

肌膚的滋養品

米含有多種礦物質，胺基酸，抗氧化劑和維生素。這種超級食物不僅滋養身體，而且滋養肌膚。由於它容易被人體吸收的特性，豐富天然的營養賦活肌膚讓你擁有有均勻透亮的膚色。

保濕滋養與膠原重建

米和日本酒發酵酒粕 **SakeKasu** 美容的奧妙在於發酵酶化過後的酒粕 **SakeKasu** 會釋放出胺基酸及脂肪酸，這種脂質含有 γ -谷維素（米糠油）的成分這種天然皮膚保濕劑的成分，具有容易被肌膚接受的特點，能滋潤肌膚，防止肌膚干燥。隨著年齡的增長，皮膚失去天然的自我更新能力，膠原蛋白是維持皮膚與肌肉彈性的主要成分，而胺基酸是構成人體中不可缺少的蛋白質成分之一能加強重建膠原蛋白的活性，能強勁鎖住水分，讓皮膚時刻保持濕潤、水嫩的狀態！皮膚的光澤取決於含水量，膠原蛋白良好的保水能力使皮膚水潤亮澤，散發健康的光彩。

透亮的肌膚

皮膚黑色素因吸收光線而顯現出黑色或是棕色的色素沉澱也就是雀斑、老年斑。酪氨酸酶會激化黑色素的產生，發酵酒粕 **SakeKasu** 高效抗氧能抑制酪氨酸酶的作用，防止黑色素積聚和停止生產過多的黑色素，讓皮膚逐漸變亮，雀斑，老年斑逐漸褪色讓妳的肌膚顯現出顯著的美白效果。

抗氧化與防曬

發酵酒粕 **SakeKasu** 有三個天然高效抗氧化劑：琥珀酸，曲酸和角鯊烯。這三個天然氧化劑幫助消除體內的自由基及抗老化，延緩肌膚老化，美白激活

皮膚。發酵酒粕 **SakeKasu** 中的天然維生素 E 及阿魏酸 Ferulic acid（一種天然的紫外線吸收劑），具防曬效果。

。

Orizee 護膚系列保養品提供了一個令人驚喜的新經驗，在皮膚護理是第一個運用獨特的全天然配方及發酵酒粕 **SakeKasu** 天然高效抗氧護膚效能，讓妳輕鬆擁有細緻透亮緊實的健康肌膚。